GEODETSKI RACUNI - VAJE

VAJA 6 - LOCNI PRESEK - NALOGE

Naloga 1

V drZzavnem koordinatnem sistemu D96/TM je podan poloZaj toc¢k A in B. Z obeh danih to¢k A in
B so opazovane horizontalne dolZine d,. in dg. proti tocki C ter d,, in dgp proti tocki D. Ce
gledamo iz tocke A proti tocki B, lezi toc¢ka C na desni strani, tocka D pa na levi strani zveznice
AB. Doloc¢i koordinate tock C in D. Naredi kontrolo dobljenega rezultata. Za pomo¢ pri izracuni si
narisi skico (tocka C lezi severno in vzhodno od tocke B ter zahodno od tocke A; toc¢ka D lezi
juzno in vzhodno od tocke A).

tocka e [m] n [m]
A 455939,269 101009,318
B 455357,998 101372,472

dAC = 790,631 m
dBC = 413,151 m
dAD = 233,593 m

dBD = 851,421 m

Naloga 2

V drzavnem koordinatnem sistemu D96/TM je podan poloZaj toc¢k A, B in C. Z danih tock so proti
tocki T opazovane horizontalne dolZine d4r, dgr in dr. Zaradi slu€ajnih pogreskov v izmerjenih
dolzinah tocka T ni doloc¢ena enoli¢no. Koordinate tocke T doloci kot aritmeti¢no sredino vseh
treh moznih resitev. Za pomo¢ pri izracuni si narisi skico.

tocka e [m] n [m]
A 456631,069 101406,567
B 457331,209 101330,164
C 457137,140 102094,604

dAT = 383,395 m
dBT - 479,970 m

dCT = 509,911 m



Naloga 3

V drzavnem koordinatnem sistemu D96/TM je podan poloZzaj tock A in B. S tocke B smo do tocke
C opazovali kot B’ in dolZino dg¢. S to¢k B in C smo do toc¢ke D opazovali horizontalni dolZini dgp,
in d¢p. Doloci koordinate tocke D, Ce ves, da leZi na desni strani zveznice BC (iz B gledas proti C).

tocka e [m] n [m]
A 455939,269 101009,318
B 455357,998 101372,472

B’ = 234°15' 35"
dBC = 701,102 m
dpp = 348,430 m

dCD = 4‘25,582 m




